

TWEEDE NOTA VAN INLICHTINGEN INSCHRIJVINGSFASE BEHOREND BIJ:

Bestek AI 2020-0094

Bestek en voorwaarden voor
WRM Beethovenstraat - Valley

Totstandkoming van de overeenkomst

0.01 AANBESTEDER

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.02 PROCEDURE

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.03 INLICHTINGEN

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.04 INSCHRIJVING

De bij dit bestek behorende inschrijvingsstaat vervalt en wordt vervangen door de bij deze nota van inlichtingen gevoegde inschrijvingsstaat.

0.05 INSCHRIJVINGSSTAAT

Geen wijzigingen of aanvullingen.

0.06 AANBESTEDING

Regel 1, wijzigen "8 januari 2021" in "15 januari 2021"

Regel 9, wijzigen "22 januari 2021" in "29 januari 2021"

0.07 OPDRACHT

Geen wijzigingen of aanvullingen.

1. ALGEMEEN

PAR

- 1.01 OPDRACHTGEVER**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 1.02 DIRECTIE**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 1.03 LOCATIE**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 1.04 ALGEMENE BESCHRIJVING**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 1.05 TIJDSBEPALING**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 1.06 ONDERHOUDSTERMIJN**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 1.07 KWALITEITSBORGING**
Geen wijzigingen of aanvullingen.
- 1.08 PRESTATIE METEN**
Geen wijzigingen of aanvullingen.

2. BESCHRIJVING

2.1 ALGEMENE GEGEVENS

PAR**01 TEKENINGEN**

Tekening 8211-03 Doorsnedes-details d.d. 14-12-2020 vervalt en wordt vervangen door tekening 8211-03 Doorsnedes-details d.d. 06-01-2021.

02 PEILEN EN HOOFDAFMETINGEN

Geen wijzigingen of aanvullingen.

03 KWALITEITSBORGING

Geen wijzigingen of aanvullingen.

04 BIJLAGEN

Prijsopgave Stadswerken Logistiek 20201207 d.d. 07-12-2020 vervalt en wordt vervangen door Prijsopgave WRM Beethovenstraat-Valley d.d. 05-01-2021

05 WATERSTANDEN

Geen wijzigingen of aanvullingen.

07 WERKTERREIN

Geen wijzigingen of aanvullingen.

08 BEHEERDERS / LOCATIES

Geen wijzigingen of aanvullingen.

2.2 NADERE BESCHRIJVING

BESTEKS POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER HOOFD- CODE	DEFICODE						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEEVEELHEID RESULTAATS VERPLICHTING	HOEEVEELHEID TER INLICHTING	
		1	2	3	4	5	6					
130250								Bestekspostnr. 130250 vervalt en wordt vervangen door bestekspostnr. 130250				
130250	252614							Aanbrengen kolk van kunststof/gietijzer combinatie. Betreft: kolk voor afvoer van hemelwater Situering: plein voor Valley T.b.v. fundering kolk: ongeroerde grond afvlakken Straatkolk, klasse C250 Onderbak: rond Diameter: 454 mm Materiaal: gerecycled PP Kleur: zwart Uitwendig geribd Inhoud zandvang: 45 liter Spie-aansluiting: DN125, type 'sculped' oploop Bovenzijde met 315 mm kolkkop spie-eind Met camera-/spuitlansgeleiding Bodem: Materiaal: gerecycled slagvast PP Komvormig (uitwendig vlakke installatievoet met stabilisatieering) Met centraal afzuigpunt Vuilvangrooster: Type: zelfreinigend en demonteerbaar Filter: PE 360° rondom (45° t.o.v. horizontaal, diameter groter dan diameter kolk) Kleur: wit Positie: boven zandvang Open oppervlak: 30.000 mm² Stankslot: Materiaal: mineraal gevuld PP Kleur: groen Inwendige diameter: 235 mm Hoogte: 150 mm (H waterslot: 45 mm) Met fixatie-handle en uitwendige axiale geleideribben Opzetstuk 450x200 mm h= 100 mm recht RVS Totale hoogte kleiner dan 1,00 m Constructie: tweedelig	st	7,00	V	
		1					9		st		7,00	L

BESTEKS POST- NUMMER	CATALOGUSNUMMER						OMSCHRIJVING	EEN- HEID	HOEVEELHEID		HOEVEELHEID TER INLICHTING		
	HOOFD- CODE	DEFICODE							RESULTAATS VERPLICHTING				
		1	2	3	4	5	6						
146110								Bestekspostnr. 146110 vervalt en wordt vervangen door bestekspostnr. 146110					
146110	831113							Aanbrengen betontegels. Situering: plein tussen Valley en Zuidasdok Totale breedte van 1,50 tot 3,00 m In elleboogverband Op straatlaag Betontegels 150 x 300 x 80 mm, breuklastklasse (NEN-EN 1339) . Machinaal pakket 4-4-4 Kleur: Puccini luxe Leveren volgens bestekspostnr. 146410	m2	540,00	V		
		2											
			9										
				1									
					6								
								5 Intrillen na afstrooien en invegen met brekerzand	m3		5,40	L	
146410								Bestekspostnr. 146410 vervalt en wordt vervangen door bestekspostnr. 146410					
146410	831604							Leveren betontegels. Betontegels 150 x 300 x 80 mm Kleur: Puccini luxe 1 Leveren op plaats van verwerking	st st	12.000,00	V	12.000,00	L
147410								Regel 15, wijzigen "straatwand" in "straatwand aangebracht volgens bestekspostnr. 141020"					
147420								Regel 13, wijzigen "straatwand" in "straatwand aangebracht volgens bestekspostnr. 141020"					
147430								Regel 10, wijzigen "straatwand" in "straatwand aangebracht volgens bestekspostnr. 141020"					
147440								Regel 10, wijzigen "straatwand" in "straatwand aangebracht volgens bestekspostnr. 141020"					
170110								Regel 13, wijzigen "30x185 mm" in "50x185 mm" Regel 14, wijzigen "10,0 m" in "6,0 m"					

3. BEPALINGEN

HFD PAR ART LID

01 13 06 ALGEMEEN**01 Lid 01 vervalt en wordt vervangen door:**

Van de aannemer wordt een algemeen tijdschema, als bedoeld in paragraaf 26 van de UAV 2012 verlangd. Gezien de datum van oplevering van het gebouw 'Valley' zoals deze bij het versturen van het gunningsbesluit bekend is vangt het aanbrengen van de natuursteen tegels en de zitelementen niet eerder aan dan dinsdag 1 juni 2021. Meteen na gunning moeten worden uitgevoerd in deze volgorde:

- voorbereidende werkzaamheden rond het gebouw Valley (voor 9 april 2021);
- het aanbrengen van de groeiplaatsverbetering (voor weekend 10-12 april 2021 als de bomen worden teruggeplant);
- het aanbrengen van de onderlagen van de rijbanen in de Beethovenstraat (weekend 29-30 mei 2021);
- het aanbrengen van de kantopsluiting langs de rijbanen van de Beethovenstraat na aanbrengen van de onderlaag en eerste tussenlaag;
- het aanbrengen van tussen- en deklagen van de rijbanen in de Beethovenstraat (nader te bepalen weekend);
- het aanbrengen van de opsluitband langs het fietspad in de Beethovenstraat aan de zijde van de rijbaan;
- het aanbrengen van de hemelwaterafvoer;
- het leveren van alle overige banden.

01 14 01 DOOR OPDRACHTGEVER TER BESCHIKING TE STELLEN BOUWSTOFFEN**01 Regel 6, wijzigen "Overige materialen" in "Overige materialen die in de offerte van Stadswerken vermeld worden"**

MEDEDELINGEN VAN DE AANBESTEDENDE DIENST

De aanbestedende dienst constateert in de afgelopen periode diverse omissies bij de in te dienen aanbestedingsdocumenten. De aanbestedende dienst vraagt de inschrijvers daarom aandacht voor het gestelde in "Totstandkoming van de overeenkomst", paragraaf 0.04, lid 2 in te dienen documenten, inclusief de instructieteksten welke zijn opgenomen in de bijlagen van de in te dienen aanbestedingsdocumenten. Hierbij kan men denken aan het gestelde in de UEA, Deel II C Draagkracht betrekking hebben op financiële en economische draagkracht, maar ook op bijvoorbeeld technische bekwaamheid, beroepsbevoegdheid of het bezit van certificaten. Indien de inschrijver een beroep op derden wil/moet doen en "Ja" invult dient er van elk van de betrokken entiteiten een afzonderlijk UEA-formulier bij inschrijving te worden ingediend.

VRAGEN AANNEMERS

Vraag:

BP146410 betontegels 150x300x100 kl. breccia 620: De leverantie van deze betontegels ontbreekt in de offerte van Stadswerken. Wij hebben contact gehad met de leverancier. De leverancier gaf aan dat deze tegels niet in een dikte van 10cm te verkrijgen zijn maar alleen in een dikte van 8cm of minder. Kunt u de bestekpost aanpassen en kan Stadswerken de leverantie toevoegen aan hun offerte?

Antwoord:

Bestekspostnrs. 146110 en 146410 worden aangepast.

Vraag:

BP151310 fietsenrek type hoog en laag: In de Nota van Inlichtingen heeft u aangegeven dat de fietsenrekken niet door Stadswerken worden geleverd. Stadswerken heeft de fietsenrekken wel opgenomen in de offerte, echter op basis van de oude bestektekst. In de Nota is de kleur gewijzigd. Zijn de prijzen zoals afgegeven door Stadswerken correct en voldoen ze aan de bestekpost conform de Nota?

Antwoord:

Dat is dezelfde kleur maar dan functioneel omschreven. Ze zijn een levering door de aannemer, het type rijwielrek dat in de offerte van Stadswerken staat is niet het in het bestek bedoelde type.

Vraag:

BP181 Wegbebakening: De leveranties van de verkeersborden en palen ontbreken in de offerte van Stadswerken. Kunt u deze leveranties toevoegen aan de offerte?

Antwoord:

Dit is een leverantie door de aannemer.

Vraag:

BP143330 Aanbrengen asfalt onderlaag: In de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat deze bestekpost komt te vervallen. Echter staat deze bestekpost nog wel in het bestek met als hoeveelheid 0 ton. Kunt u de bestekpost alsnog verwijderen of de tonnage wijzigen?

Antwoord:

Bestekspostnr. 143330 vervalt.

Vraag:

BP1474 Aanbrengen natuursteen tegels: In de Nota van Inlichtingen is BP141020 Aanbrengen straatlaag gewijzigd. Er dient nu een straatlaag met korrelgrootte 0/6mm aangebracht te worden. In de bestekposten van de natuursteen tegels staat dat deze worden aangebracht op straatzand. Wat is correct?

Antwoord:

Bestekspostnrs. 147410 t/m 147440 worden gewijzigd.

Vraag:

BP1474 Aanbrengen natuursteen tegels: Zie ook bovenstaande vraag. Door de gewijzigde bestekpost aanbrengen straatlaag (korrelgrootte 0/6mm) wordt er gesuggereerd dat de natuursteen tegels onder de hamer moeten worden aangebracht. Is dit correct?

Antwoord:

Deze moeten handmatig worden aangebracht.

Vraag:

BP147450 Leveren tegels van natuursteen: In de Nota van Inlichtingen geeft u aan dat deze bestekpost vervalt. Echter staat deze post nog wel in de nieuwe inschrijfstaat en in het bestek. Kunt u deze post alsnog verwijderen uit het bestek?

Antwoord:

Bestekspostnr. 147450 is verwijderd.

Vraag:

BP170110 Aanbrengen damwandplanken: Van alle leveranciers van houten damwandplanken die wij hebben gesproken krijgen wij te horen dat houten damwandplanken niet leverbaar zijn in lengtes van 10m. Maximaal gaan houten damwandplanken tot ca 6m. Hierbij hoort dan wel een grotere dikte dan in het bestek is aangegeven. Kunt u de bestekpost aanpassen?

Antwoord:

Bestekspostnr. 170110 wordt aangepast.

Bijlagen

Geachte heer, mevrouw, In de nota van inlichtingen bijgevoegde prijsopgave van Stadswerken ontbreken de gewijzigde posten uit de nota die het projectteam heeft opgesteld. Graag ontvang ik van u z.s.m. een gewijzigde prijsopgave van Stadswerken. In verband met het aanleveren van de stukken verzoek ik u de aanbestedingsprocedure met 1 week uit te stellen.

Antwoord:

Bij deze nota is een herziene offerte gevoegd.

BIJLAGEN

- Prijsopgave WRM Beethovenstraat-Valley
- Inschrijvingsstaat behorende bij de 2e Nota van Inlichtingen

d.d. 05-01-2021

d.d. 06-01-2021

Tekeningen:

- 8211-03 Doorsnedes-Details

d.d. 06-01-2021